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Ръководство  на  собственика

Благодарим  ви,  че  закупихте  активния  AMT  студиен  монитор  PreSonus®  R65  V2  или  
R80  V2.  PreSonus  Audio  Electronics  проектира  R65  V2  и  R80  V2,  използвайки  висококачествени  
компоненти,  за  да  осигури  оптимална  производителност,  която  ще  продължи  цял  живот.

Самозахранващите  се  монитори  за  близко  поле  R65  V2  и  R80  V2  се  различават  по  размер  на  корпуса  и  

драйвера,  честота  на  кросоувър,  нискочестотно  разширение  и  максимално  ниво  на  звуково  налягане;  

всички  други  спецификации  са  идентични.  И  двата  модела  използват  персонализиран  AMT  пищялка.  

Този  дизайн  осигурява  ултра-бърз  преходен  отговор  и  постоянен  високочестотен  отговор.  6,8-

инчовият  AMT  високочестотен  високоговорител  възпроизвежда  фини  свръхвисоки  хармоници,  добавяйки  

въздух  и  усещане  за  пространство,  което  не  е  възможно  с  традиционните  куполни  високочестотни  

високоговорители.  Резултатът  е,  че  чувате  всеки  нюанс  на  вашия  микс  с  удивителна  яснота  и  съгласуваност.

R-серия  R65  V2  и  R80  V2

1.1 Въведение

Преглед

Ако  това  е  вашият  първи  чифт  студийни  монитори,  моля,  погледнете  раздел  3  за  
подробности  относно  правилното  им  настройване  във  вашата  смесена  среда.  
Повече  информация  можете  да  намерите  на  www.presonus.com/learn/technical-articles.

1

1

Въведение

В  това  ръководство  ще  намерите  съвети  за  опитен  потребител,  които  бързо  могат  да  ви  превърнат  

в  експерт  по  студийни  монитори,  така  че  да  можете  да  извлечете  максимума  от  вашата  инвестиция.

Преглед

Относно  това  ръководство:  Препоръчваме  ви  да  използвате  това  ръководство,  за  да  се  

запознаете  с  функциите,  приложенията  и  работните  процеси  за  вашите  студийни  

монитори  от  R-серия,  преди  да  опитате  да  го  свържете  към  останалата  част  от  вашето  

студийно  оборудване.  Това  ще  ви  помогне  да  постигнете  по-добро  представяне  и  резултати.

1  1.1

PreSonus  Audio  Electronics  се  ангажира  с  постоянно  подобряване  на  продуктите  и  ние  
високо  ценим  вашите  предложения.  Ние  вярваме,  че  най-добрият  начин  да  постигнем  
целта  си  за  постоянно  подобряване  на  продуктите  е  като  слушаме  истинските  експерти:  
нашите  уважаеми  клиенти.  Оценяваме  подкрепата,  която  ни  оказахте  чрез  закупуването  
на  този  продукт  и  сме  уверени,  че  ще  се  насладите  на  вашия  R65  V2/R80  V2!



Активни  AMT  студийни  монитори

За  да  регистрирате  своя  студиен  монитор  от  R-Series,  отидете  на  My.PreSonus.com  и  следвайте  
инструкциите  на  екрана.

Ръководство  на  собственика

От  вашия  акаунт  my  PreSonus  можете  да  видите  всичките  си  регистрации  на  хардуер  и  софтуер  на  

PreSonus;  свържете  се  с  поддръжката;  проследяване  на  поръчки  и  др.

R-серия  R65  V2  и  R80  V2

R-серия  R65  V2  и  R80  V2

MyPreSonus  е  портал  на  едно  гише  за  нуждите  на  всички  наши  регистрирани  клиенти.

R-серия  Ръководство  за  бърз  старт
Ръководство  за  бърз  старт

PreSonus  се  ангажира  да  предостави  най-доброто  изживяване  за  нашите  клиенти.

(1)  R65  V2  или  R80  V2  активен  AMT  студиен  монитор
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1.2

Вашият  пакет  R-Series  съдържа  следното:

1.3

IEC  захранващ  кабел

Регистрация  на  продукта

1.2  Регистрация  на  продукта

Какво  има  в  кутията

www.presonus.com

Преглед

Изтеглете  приложението  MyPreSonus  от  Apple  App  Store  или  Google  Play.

®

1
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Входове  на  ниво  линия.  Студийните  монитори  от  R-серията  предоставят  избор  от  три  входни  

типа  на  ниво  линия:  балансиран  XLR,  балансиран  ¼”  TRS  и  небалансиран  RCA.  Не  свързвайте  
повече  от  един  източник  към  вашите  студийни  монитори  от  R-серията  едновременно.

2  
2.1  Връзки  и  контроли  на  задния  панел

2.1.1

Свързване

2.1

3

2

Превключвател  на  захранването.  Това  е  превключвателят  за  включване/изключване  за  вашия  студиен  монитор  

от  R-серията.  Когато  вашият  студиен  монитор  R-Series  е  включен,  синият  светодиод  на  предния  
панел  ще  свети.

Ръководство  на  собственика

IEC  захранваща  връзка.  Това  е  захранващият  вход  за  вашия  студиен  монитор  от  R-
серията.

Предупреждение:  Не  отстранявайте  централния  заземяващ  щифт  и  не  използвайте  

адаптер  за  заземяване,  тъй  като  това  може  да  доведе  до  токов  удар.

R-серия  R65  V2  и  R80  V2

Входове

2.1.2  Мощност

Връзки  и  контроли  на  задния  панел

Входящо  усилване.  Задава  нивото  на  входния  сигнал,  преди  да  бъде  усилен.

Свързване

Съвет  за  опитни  потребители:  Когато  е  възможно,  се  препоръчва  да  използвате  балансирани  
входове  на  ниво  линия  на  вашите  студийни  монитори  от  R-серията.  Балансираните  кабели  и  
връзки  са  устойчиви  на  индуциран  шум  от  радиочестоти  и  електромагнитни  смущения  (RMI  и  EMI).  

Ако  вашият  аудио  източник  има  само  небалансирани  връзки  (или  ¼”  TS,  или  RCA),  препоръчително  е  
да  използвате  RCA  входа.  ¼”  TS-към-RCA  кабели  и  адаптери  са  лесно  достъпни  в  повечето  музикални  
магазини.  Независимо  дали  използвате  балансирани  или  небалансирани  входове,  винаги  
използвайте  възможно  най-късата  дължина  на  кабела,  за  да  сведете  до  минимум  риска  от  индуциран  
шум  във  вашите  студийни  монитори.



2.1.3  Контроли  за  акустична  настройка

R-серия  R65  V2  и  R80  V2

Ниска  граница.  Намалява  нивото  на  всички  честоти  под  определената  честота  (80  или  100  Hz)  при  наклон  от  -12  

dB/октава.  Настройването  на  тази  контрола  на  Flat  позволява  естественото  изключване  на  високоговорителя  
да  поеме.

Висока  честота.  Усилва  или  намалява  всички  честоти  над  10  kHz  с  ±6  dB.

Ръководство  на  собственика

Съвет  за  опитен  потребител:  Ако  използвате  субуфер,  който  не  разполага  с  променлив  нискочестотен  

филтър,  като  PreSonus  Temblor  T10,  вие  ще  използвате  този  контрол,  за  да  зададете  точката  на  кръстосване  за  

вашата  2.1  система.  За  информация  относно  конфигурирането  на  2.1  система  в  студиото,  моля  посетете  

www.PreSonus.com/Learn/Technical-Articles.
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Съвет  за  опитен  потребител:  Високото  управление  на  студийните  монитори  от  R-серията  е  еквалайзер  с  високо  ниво  и  

повишава  или  понижава  всички  честоти  над  10  kHz.  Този  EQ  е  много  подобен  на  контрола  на  високите  честоти  на  

стереоуредбата  на  кола  и  по  същия  начин  може  да  направи  големи  промени  в  звука  много  бързо.  Ако  установите,  че  

вашите  миксове  се  превеждат  твърде  тъмно  на  други  системи  от  високоговорители,  опитайте  да  намалите  този  

контрол.  Прекалено  светло?  Повишете  малко  този  контрол.  И  в  двата  случая  аномалиите  във  вашата  стая  може  да  окажат  

отрицателно  въздействие  върху  производителността  на  вашите  студийни  монитори  от  R-серията.  Вижте  раздел  3  за  

съвети  за  настройка  и  калибриране.

AC  Select  превключвател.  Входното  захранващо  напрежение  е  фабрично  настроено  да  съответства  на  

страната,  в  която  е  доставен  студийният  монитор  от  R-серията.  Използвайте  този  превключвател  само  ако  

използвате  вашия  монитор  от  R-серия  в  страна,  която  използва  различно  стандартно  напрежение  от  

това,  което  се  използва  в  страната,  в  която  първоначално  сте  закупили  монитора  си.

Свързване

Средна  честота.  Увеличава  или  намалява  честотите  около  1  kHz  с  ±6  dB.

2  

2.1  Връзки  и  контроли  на  задния  панел

Съвет  за  опитен  потребител:  Контролът  Mid  е  пиков  EQ,  който  ви  позволява  да  повишавате  или  понижавате  

нивото  на  широка  две  октави  честотна  лента,  центрирана  на  1  kHz,  която  може  да  направи  фини  промени  в  

честотната  характеристика  на  вашите  монитори  от  R-серията.  Като  цяло  няма  да  искате  да  променяте  този  

контрол,  тъй  като  той  ще  промени  плоската  честотна  характеристика  на  вашите  монитори  от  R-серията.  Въпреки  

това,  ако  искате  бързо  да  емулирате  производителността  на  потребителските  високоговорители,  намаляването  

на  този  контрол  ще  имитира  средния  диапазон,  който  е  отличителен  белег  на  потребителския  дизайн.



Квантов

Диаграми  на  свързване

2.2  Диаграми  на  свързване

Основна  настройка2.2.1

Свързване

2.2

Съвет  за  опитен  потребител:  Колкото  по-близо  са  студийните  ви  монитори  до  стена  или  ъгъл,  толкова  повече  ще  

се  усилват  граничните  баси.  Ако  забележите,  че  вашите  миксове  нямат  нисък  клас,  когато  се  възпроизвеждат  далеч  

от  вашата  микс  среда,  опитайте  да  регулирате  акустичното  пространство,  за  да  създадете  по-равномерна  

честотна  характеристика  и  да  помогнете  за  смекчаване  на  позицията  на  компактния  микс.  За  повече  информация  

относно  разположението  на  студийния  монитор,  моля,  прегледайте  раздел  3.1.

Акустично  пространство.  Намалява  нивото  на  всички  честоти  под  800  Hz  с  -4  dB  или  -2  dB,  за  да  компенсира  

усилването  на  басите,  което  естествено  възниква,  когато  високоговорителят  е  поставен  близо  до  стена  

или  ъгъл.  Ако  вашите  монитори  от  серия  R  могат  да  бъдат  поставени  далеч  от  стените  във  вашето  

пространство  за  смесване,  оставете  този  контрол  настроен  на  0  dB.

5
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R65  V2R65  V2
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R-серия  R65  V2  и  R80  V2



R-серия  R65  V2  и  R80  V2

R80  V2

Квантов

E5 E5

Ръководство  на  собственика

Temblor  T10

Свързване2

6

0

2.2  Диаграми  на  свързване

R80  V2

2.2.2  Разширена  настройка  с  контролер  на  монитора  и  превключване  на  високоговорителите



Когато  мониторът  е  поставен  близо  до  стена  или  в  ъгъл,  ниските  честоти  са  склонни  да  
бъдат  подчертани  повече,  отколкото  ако  мониторът  е  на  известно  разстояние  от  границата  
на  стаята.  Обикновено  наричан  „усилване  на  граничния  бас“,  той  е  най-изразен,  ако  
мониторът  е  в  ъгъл  и  по-слабо  изразен,  но  все  пак  присъства,  ако  мониторът  е  близо  до  
една  стена.  Въпреки  че  повишената  басова  реакция  може  да  е  желателна  в  среда  за  
слушане,  за  студийно  миксиране  това  може  да  доведе  до  твърде  ярки  миксове,  
когато  се  възпроизвеждат  на  потребителски  стерео  системи,  тъй  като  аудио  инженерът  
инстинктивно  ще  намали  басовото  съдържание  в  микса,  за  да  балансира  това,  което  
чува  в  студиото.

Високоговорители  8”  до  12”  от  стената

3.1  Разположение  на  монитора  и  настройки  на  акустичното  пространство

Преди  да  поставите  вашите  студийни  монитори  в  смесителната  среда,  поставете  бюрото  или  
стойките  за  монитори  така,  че  високоговорителите  ви  да  са  на  поне  8  до  12  инча  от  
стените  и  ъглите.  Това  ще  бъде  достатъчно,  за  да  предотвратите  удара  на  звуковите  
вълни  в  стената  и  отразяването  им  обратно  към  вас,  причинявайки  отмяна  на  фазата  и  
други  потенциално  вредни  акустични  взаимодействия.  Това  не  винаги  е  възможно  и  има  
някои  начини  за  смекчаване  на  тесните  пространства  за  смесване.

•

3.1

Ръководство  за  прилагане

7

Разположение  на  монитора  и  настройки  на  акустичното  пространство

Ако  вашата  смесена  среда  предоставя  достатъчно  място  за  вашите  студийни  монитори,  

които  да  бъдат  поставени  далеч  от  границите  на  помещението,  оставете  

превключвателя  за  акустично  пространство  на  0  dB,  тъй  като  не  е  необходимо  затихване  на  басите.

Ръководство  за  прилагане

•  Когато  студийните  монитори  от  R-серията  са  поставени  по-близо  до  задната  

стена,  задайте  превключвателя  за  акустично  пространство  на  -2  dB.

3

•

3

Ако  вашите  студийни  монитори  от  R-серията  са  близо  до  ъглите  
на  стаята,  започнете,  като  зададете  превключвателя  Acoustic  Space  
на  -4  dB.  Това  ще  осигури  най-голямо  затихване  на  басите.

За  да  компенсира  това  явление,  всеки  студиен  монитор  PreSonus  е  
оборудван  с  контрол  на  Acoustic  Space,  който  намалява  всички  честоти  
под  800  Hz  с  определена  стойност:

Ръководство  на  собственика

R-серия  R65  V2  и  R80  V2



За  разлика  от  други  монитори,  които  могат  да  се  поставят  хоризонтално  или  вертикално,  този  

дизайн  изисква  мониторите  от  R-серията  винаги  да  се  поставят  във  вертикална  ориентация.

Точно  както  не  е  добра  идея  да  настроите  вашата  микс  позиция  в  ъгъл,  не  е  добра  идея  да  

създадете  ъгъл  с  вашата  микс  позиция.  Уверете  се,  че  разстоянието  от  високоговорителя  до  

стената  зад  него  е  различно  от  разстоянието  от  страничната  стена,  която  е  най-близо  до  

него.  Например,  ако  левият  ви  високоговорител  е  на  един  крак  от  стената  вляво,  той  не  
трябва  да  е  и  на  един  крак  от  стената  зад  него.

3.1  Разположение  на  монитора  и  настройки  на  акустичното  пространство

Дизайнът  на  вълновода  на  R-серията  осигурява  по-широко  хоризонтално  покритие  с  плътна  

вертикална  дисперсия,  която  помага  да  се  ограничат  ранните  отражения  от  вашето  бюро  или  конзола.

3  фута

Ръководство  за  прилагане

3  фута

2  фута
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Ако  е  възможно,  вашата  микс  позиция  трябва  да  бъде  поставена  в  центъра  на  стената,  

тъй  като  това  ще  осигури  по-балансирана  позиция  за  слушане.  Поставете  високоговорителите  

си  така,  че  да  са  на  еднакво  разстояние  от  страните  на  стаята.  Тоест,  ако  левият  ви  

високоговорител  е  на  шест  фута  от  стената  вляво  и  два  фута  от  стената  отзад,  десният  ви  

високоговорител  трябва  да  е  на  шест  фута  от  стената  вдясно  и  два  фута  от  стената  отзад.  

Чрез  центриране  на  вашата  микс  позиция,  вашата  мониторна  система  ще  осигури  по-

надеждна  нискочестотна  разбираемост.  В  правоъгълна  стая  е  най-добре  да  се  постави  по  една  

от  дългите  стени,  особено  в  по-малка  стая.  Това  ще  сведе  до  минимум  проблемите,  

причинени  от  отраженията  на  страничните  стени.

Винаги,  когато  хората  говорят  за  слушане  на  високоговорителни  системи,  те  

говорят  за  „сладкото  място“.  Както  споменахме  по-рано,  това  е  средната  позиция  

между  двете  страни  на  стерео  система,  където  високоговорителите  се  припокриват  и  

това  е  мястото,  където  стерео  изображението  ще  бъде  най-добро.

3

60˚60˚

Ръководство  на  собственика

R-серия  R65  V2  и  R80  V2



Калибриране  с  помощта  на  85  dB  SPL  „Стандартен“  еталон Ръководство  на  собственика

3  
3.2

Ръководство  за  прилагане R-серия  R65  V2  и  R80  V2

След  като  сте  позиционирали  правилно  вашите  студийни  монитори  и  позиция  за  слушане,  

е  полезно  да  настроите  всички  нива  във  вашето  студио,  така  че  да  оптимизирате  всеки  

компонент.  Отделянето  на  време  за  правилно  калибриране  на  вашите  високоговорители  

може  да  бъде  много  ценно  в  това  отношение  и  също  така  ще  ви  даде  чудесна  отправна  точка  

за  отстраняване  на  неизправности  или  фина  настройка  на  средата  за  смесване.

В  идеалния  случай  студийните  монитори  в  близко  поле,  като  R-серията,  трябва  да  бъдат  

поставени  така,  че  високочестотните  драйвери  (известни  като  „високочестотни  високоговорители“)  

да  са  на  същата  височина  като  ушите  ви,  когато  седите  в  позиция  за  смесване.
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Основната  цел  на  калибрирането  на  високоговорителите  е  да  се  гарантира,  че  конкретно  измерено  аудио  

ниво  във  вашата  DAW  или  на  вашия  миксер  се  равнява  на  предварително  определен  SPL  във  вашата  

студийна  среда.  В  зависимост  от  метода  и  референтните  нива,  използвани  по  време  на  

калибрирането,  правилното  калибриране  може  да  помогне  за  намаляване  на  нежелания  шум,  да  сведе  до  

минимум  риска  от  повреда  на  вашите  студийни  монитори  и  ушите  ви,  да  увеличи  максимално  референтните  

възможности  на  различните  типове  високоговорители  и  да  гарантира,  че  чувате  звука  толкова  точно  колкото  е  възможно.

Високочестотното  съдържание  е  много  по-насочено  от  нискочестотното.

Когато  калибрирате  еталонни  монитори  в  студио,  нивото  на  звука  или  нивото  на  

звуковото  налягане  (SPL)  трябва  да  се  измерва  от  позицията  на  смесване  на  височината  на  

ушите  при  седнало  положение.  На  пазара  има  набор  от  страхотни  приложения  за  измерване  

на  SPL  за  смартфони  и  много  от  тях  са  безплатни!  Можете  също  така  да  намерите  точни  

SPL  измерватели  в  любимия  си  местен  магазин  за  електроника.

Поради  това  можете  да  чуете  по-точно  какво  се  случва,  ако  високите  честоти  са  насочени  към  

ухото  ви.  След  като  създадете  сладкото  място,  седнете  и  се  уверете,  че  ушите  ви  са  на  нивото  на  

центъра  на  пищялката.

SPL  метърът  трябва  да  се  държи  на  една  ръка  разстояние,  като  микрофонът  е  насочен  към  централната  

точка  между  левия  и  десния  високоговорител  (където  ще  бъде  главата  ви),  под  ъгъл  от  45  градуса,  за  

да  се  осигури  точно  отчитане.  Ако  вашият  SPL  meter  е  и  вашият  мобилен  телефон,  уверете  се,  че  пръстът  

или  калъфът  ви  за  мобилен  телефон  не  покриват  микрофона!

Създаването  на  сладкото  място  е  сравнително  лесно.  Просто  наклонете  всеки  

високоговорител  под  ъгъл  или  „навътре“,  така  че  високоговорителите  да  образуват  

равностранен  триъгълник  с  главата  ви  –  т.е.  високоговорителите  да  са  на  същото  

разстояние  един  от  друг,  както  са  и  от  вас.  Мониторите  трябва  да  са  под  ъгъл  или  „с  пръсти  

навътре“,  така  че  всеки  да  е  насочен  към  ухото,  а  не  право  напред.

Калибриране  с  помощта  на  85  dB  SPL  „Стандартен“  еталон3.2
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3.2

R-серия  R65  V2  и  R80  V2

Калибриране  с  помощта  на  85  dB  SPL  „Стандартен“  еталон Ръководство  на  собственика

9.  Спрете  розовия  шум  и  включете  отново  левия  високоговорител.  Пуснете  известна  програмна  музика  през  

вашите  високоговорители  и  седнете  в  позицията  на  микса.  Може  да  се  наложи  да  настроите  фино  

разположението  на  високоговорителите,  докато  звукът  е  балансиран  и  имате  хубаво,  широко  приятно  място,  

от  което  да  смесвате.

7.  Изключете  левия  високоговорител.

настройка.

2.  Започнете,  като  завъртите  входната  чувствителност  на  вашите  монитори  от  R-серията  до  най-ниската

6.  Докато  измервате  изходното  ниво  с  SPL  meter,  започнете  бавно  да  увеличавате  входната  чувствителност  (силата  на  

звука)  на  вашия  ляв  високоговорител,  докато  акустичното  ниво  на  възпроизвеждания  тестов  тон  достигне  82  dB  

SPL.  Когато  и  двата  високоговорителя  свирят  едновременно,  общият  SPL  ще  се  увеличи  с  около  +3  dB  (85  dB).

Левият  изход  трябва  да  бъде  свързан  към  високоговорителя  отляво.  Десният  изход  трябва  да  

бъде  свързан  към  високоговорителя  отдясно.

1.  Свържете  главните  изходи  на  вашия  аудио  източник  към  вашите  студийни  монитори.

5.  Увеличете  изходите  на  вашия  първичен  аудио  източник  до  настройката  за  единно  усилване.  „Unity  gain“  е  настройката,  

при  която  нивото  на  сигнала  не  е  нито  усилено,  нито  отслабено.  Обикновено  се  маркира  с  “0”  или  “U”  на  регулатора  

на  нивото  на  аудио  устройството  или  копчето.  В  много  цифрови  интерфейси  и  цифрови  устройства  

максималното  ниво  на  устройството  също  е  неговата  настройка  за  единично  усилване.  Моля,  направете  справка  

с  ръководството  за  потребителя  на  вашето  аудио  устройство  или  уеб  сайта  на  производителя  за  повече  

информация  относно  неговите  нива  и  настройки.  Не  трябва  да  чувате  розовия  шум.  Ако  го  направите,  повторете  

стъпка  2.

Целта  на  това  стандартно  еталонно  калибриране  е  да  се  гарантира,  че  когато  изходните  измервателни  уреди  във  

вашата  DAW  или  миксер  регистрират  0  dB,  SPL  на  вашата  микс  позиция  е  85  dB.

вашия  основен  аудио  източник.

Трябва  да  калибрирате  десния  и  левия  монитор  поотделно,  за  да  сте  сигурни,  че  и  двата  монитора  са  настроени  

на  едно  и  също  ниво  на  звука.  Това  ще  гарантира,  че  вашите  стерео  миксове  са  балансирани  и  ще  се  превеждат  

добре  в  различни  системи  високоговорители.

4.  Възпроизвеждане  на  розов  шум  от  20  Hz  до  20  kHz  с  пълна  честотна  лента  при  0  dB  през  изходите  на
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Забележка:  Ако  имате  външни  процесори  (EQ,  лимитер  и  т.н.),  свързани  между  аудио  източника  и  вашите  

монитори,  изключете  ги  или  ги  прескочете.  Ако  вашият  аудио  източник  е  миксер,  уверете  се,  че  е  занулен.

устройство  за  управление)  до  най-ниската  си  настройка.

Забележка:  Ако  85  dB  е  твърде  силен  за  вашата  стая,  или  поради  ограничения  на  шума,  или  защото  стаята  е  твърде  малка,  

можете  да  повторите  стъпките  за  калибриране  по-горе  и  вместо  това  да  наберете  всеки  високоговорител  на  79  dB.  

Важното  е  и  двата  високоговорителя  да  са  настроени  на  едно  и  също  ниво  на  SPL,  а  не  на  самото  ниво.

8.  Бавно  увеличете  входната  чувствителност  (силата  на  звука)  на  вашия  десен  високоговорител,  

докато  акустичното  ниво  на  възпроизвеждания  тестов  тон  достигне  82  dB  SPL.

3.  Включете  изхода  на  вашия  аудио  източник  (аудио  интерфейс,  миксер  или  високоговорител



Технически  спецификации4.1

1  -  Небалансиран  RCA

1  -  Балансиран  ¼”  TRS

40  Hz  –  22  kHz

HF  усилвател  мощност

R65  V2

Диафрагма

10  kΩ

R80  V2

6.8  in2  (4400  mm2)

R65  V2  и  R80  V2

107  dB

Тип

104  dB

R65  V2

Мощност  на  LF  усилвател

HF  драйвер  (R65  V2  и  R80  V2)

AMT

Неуравновесен

Обхват  на  звука

+/-  6dB  рафт  при  10kHz

2,7  kHz

R65  V2

6,5”  Тъкан  композит

R65  V2

Клас  A/B,  65W

Входен  импеданс  (R65  V2  и  R80  V2)

R65  V2  и  R80  V2

1  -  Балансиран  XLR

Кръстосана  честота

R80  V2

Еквивалентна  диафрагма  ø

А-тип  конус

HF  контрол

45  Hz  –  22  kHz

Клас  A/B,  75W

20  kΩ

LF  драйвер

3" (76  mm)
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2,6  kHz

Честотна  характеристика  (-3  dB)

R80  V2

Пиков  SPL  при  1M

8”  Тъкан  композит

Тип

Балансиран

Настройки

R80  V2

4 Ресурси

ВХОДОВЕ  (R65  V2  и  R80  V2)

ПОТРЕБИТЕЛСКИ  КОНТРОЛ  (R65  V2  и  R80  V2)

ПРОИЗВОДИТЕЛНОСТ

4  Ресурси R-серия  R65  V2  и  R80  V2
4.1  Технически  спецификации Ръководство  на  собственика



МОЩНОСТ

4  Ресурси

Акустично  пространство

Ръководство  на  собственика

Преходен  процес  при  включване/изключване

Настройки

Винилов  ламиниран  MDF

14,7  фунта  (6,65  кг)

+/-  6dB  при  1kHz

Ограничаване  на  изходния  ток

ФИЗИЧЕСКИ

Настройки

R65  V2

Тегло

RF  смущения

R65  V2  и  R80  V2

ЗАЩИТА  (R65  V2  и  R80  V2)

4.1  Технически  спецификации

R65  V2  и  R80  V2

Външен  мрежов  предпазител

R65  V2 8” (203  мм)/  13” (328  мм)/  10,3” (261  мм)

(Ширина/Височина/Дълбочина)

Равен,  80Hz  или  100Hz

Дозвуков  филтър

19,8  фунта  (9  кг)
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R-серия  R65  V2  и  R80  V2

Дълбоко  деколте

Над  температурата

100-120V  ~50/60  Hz  или  220-240V  ~50/60  Hz

R80  V2

КАБИНЕТ

Плосък,  -2dB  или  -4dB

Средночестотен  контрол

R80  V2 9,5” (241  mm)/  15” (379  mm)/  12” (309  mm)

Настройки



R-серия  R65  V2  и  R80  V24 Ресурси
Ръководство  на  собственика4.2  Отстраняване  на  неизправности

Отстраняване  на  неизправности4.2

Изгорял  предпазител  може  да  изглежда  черен  отвътре  или  жицата  вътре  може  да  изглежда  

счупена.  Много  черен  предпазител  е  знак,  че  нещо  може  да  е  дало  на  късо.  Опитайте  да  смените  

предпазителя  с  нов.  R65  V2  и  R80  V2  използват  и  се  доставят  с  два  T2AL  предпазителя  в  региони,  

използващи  100-120  волтова  захранваща  инфраструктура,  и  T1AL  предпазители  в  региони,  

използващи  220-240  волтова  захранваща  инфраструктура.  Ако  трябва  да  смените  предпазител,  

внимавайте  да  използвате  правилния  предпазител  за  вашия  регион.

Без  захранване.  Първо  се  уверете,  че  вашият  студиен  монитор  R-Series  е  включен.  Ако  е  

свързан  към  захранващ  климатик,  проверете  дали  захранващият  климатик  е  включен  и  

функционира.  Ако  проблемът  все  още  съществува,  изключете  захранващия  кабел  от  студийния  

монитор  и  проверете  предпазителя  на  задния  панел.

тананикам  Обикновено  бръмченето  се  причинява  от  заземяващ  контур.  Проверете  дали  цялото  аудио  

оборудване  е  свързано  към  един  и  същ  източник  на  захранване.  Ако  не  използвате  климатик,  горещо  

препоръчваме  да  добавите  такъв.  Това  не  само  ще  помогне  за  минимизиране  на  бръмченето,  но  

и  ще  защити  по-добре  вашето  оборудване  от  пренапрежения  на  тока,  прекъсване  на  захранването  и  т.н.

Няма  звук.  Ако  вашият  студиен  монитор  от  R-Series  изглежда  се  включва,  но  не  чувате  звук,  

когато  възпроизвеждате  аудио  от  вашия  аудио  източник  (светлините  са  включени,  но  няма  

никой  вкъщи),  първо  се  уверете,  че  кабелът,  свързващ  вашия  аудио  източник  с  монитора,  

работи  правилно.  Също  така  проверете  дали  контролът  на  входното  усилване  е  настроен  

да  осигурява  достатъчна  амплитуда  за  сигнала.

Корпусът  на  предпазителя  се  намира  точно  под  IEC  захранващия  кабел.

Използвайте  балансирани  кабели,  когато  е  възможно.  Ако  вашето  аудио  устройство  не  предлага  

балансиран  изход,  можете  да  го  свържете  към  директна  кутия,  която  ще  осигури  превключвател  

за  земно  повдигане  и  балансиран  изход.  И  накрая,  уверете  се,  че  вашите  аудио  кабели  не  са  

положени  близо  до  захранващи  кабели  и  използвайте  кабели  с  подходяща  дължина  за  вашето  

приложение.  Използването  на  кабели,  които  са  твърде  дълги,  не  само  увеличава  риска  от  шум,  но  
и  увеличава  вероятността  кабелите  да  са  навити,  което  по  същество  ще  създаде  антена,  която  улавя  

всички  видове  аудио  смущения.
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съставки:

Инструкции  за  готвене:

Червен  боб  и  ориз

Добавен  бонус:  предишната  строго  секретна  рецепта  на  PreSonus  за...

5.  Затворете  тенджерата  под  налягане  и  я  загрейте  до  пълно  налягане.

•  ½  пресен  магданоз

•  1  супена  лъжица.  Подправка  Old  Bay

3.  Разбъркайте  в  Old  Bay,  магданоз  и  сол.

Mac,  macOS,  iOS  и  iPadOS  са  регистрирани  търговски  марки  на  Apple,  Inc.  в  САЩ  и  други  страни.
Windows  е  регистрирана  търговска  марка  на  Microsoft,  Inc.  в  САЩ  и  други  страни.

•  6-8  С  зеленчуков  бульон

лукът  е  полупрозрачен.

©2021  PreSonus  Audio  Electronics,  Inc.  Всички  права  запазени.  AudioBox  USB,  Capture,  CoActual,  EarMix,  Eris,  FaderPort,  FireStudio,  MixVerb,  Notion,  PreSonus,  PreSonus  AudioBox,  QMix,  
RedLightDist,  SampleOne,  Sceptre,  StudioLive,  Temblor,  Tricomp  и  WorxAudio  са  регистрирани  търговски  марки  на  PreSonus  Audio  Electronics,  Inc.  Studio  One  е  регистрирана  
търговска  марка  на  PreSonus  Software  Ltd.

•  1  голяма  зелена  чушка  (нарязана  на  кубчета)

2.  В  тенджера  под  налягане  загрейте  зехтина  на  средна  степен.  Запържете  лука,  целината,  чушката,  боба  и  шунката  (ако  използвате),  докато

9.  Правилно  подправете  със  сол  и  черен  пипер,  ако  е  необходимо.

10.  Сервирайте  върху  ориз  с  лют  сос  и  печена  наденица  Andouille  (по  желание).

•  3  стръка  целина  (нарязани  на  кубчета)

1.  Изплакнете  червения  боб  в  студена  вода.

8.  Отстранете  капака  и  натрошете  с  преса  за  картофи,  докато  стане  крем.

•  1  голяма  глава  лук  (нарязана  на  кубчета)

•  1  lb  сух  червен  боб

•  1  пушена  шунка  (по  желание)

7.  Оставете  налягането  да  спадне  естествено  (20-30  минути).

•  2  супени  лъжици.  зехтин

6.  Намалете  котлона  до  минимум,  като  поддържате  пълно  налягане.  Гответе  40  минути.

Други  имена  на  продукти,  споменати  тук,  може  да  са  търговски  марки  на  съответните  им  компании.  Всички  спецификации  подлежат  на  промяна  без  предупреждение...  с  

изключение  на  рецептата,  която  е  класическа.

•  2  ч.л.  кошер  сол

4.  Добавете  зеленчуков  бульон,  докато  бобът  и  зеленчуците  се  покрият.

Вечерята  е  сервирана
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